
今
年
の
重
税
反
対
統
一
行
動
は
三
月
十
三

日(

木)

に
実
施
予
定
で
す
。
統
一
行
動
に
向

け
て
「
自
主
計
算
・
自
主
申
告
」
の
取
り
組

み
を
強
め
ま
し
ょ
う
。

昨
年
末
に
「
自
主
計
算
活
動
袋
」
で
自
主

計
算
パ
ン
フ
や
自
主
計
算
ノ
ー
ト(

緑
の
ノ
ー

ト)

を
お
届
け
し
て
い
ま
す
。
ま
だ
領
収
書

の
整
理
等
を
始
め
て
い
な
い
方
は
、
急
い
で

準
備
を
始
め
ま
し
ょ
う
。

パ
ソ
コ
ン
入
力
会
は

一
月
二
十
三
日(

木)
か
ら

例
年
実
施
し
て
い
る
「
パ
ソ
コ
ン
入
力
会
」

を
今
年
は
一
月
二
十
三
日(

木)

か
ら
ス
タ
ー

ト
し
ま
す
。

基
本
的
に

火
曜
日
と
木

曜
日
の
午
前

10
時
～
12
時
・

午
後
２
時
～

４
時
の
２
回

行
い
ま
す
。

駐
車
場
の
関

係
で
各
回
、

参
加
者
は
５

名
ま
で
と
し
ま
す
。
参
加
さ
れ
る
方
は
事
前

に
電
話
で
予
約
く
だ
さ
い
。(

三
月
六
日(

木)

ま
で)

お
忘
れ
な
き
よ
う
に
！

源
泉
所
得
税
の
納
付
期
限
は

一
月
二
十
日(

月)

給
与
支
払
い
報
告
書
等
の
提
出
は

一
月
三
十
一
日(

金)

が
期
限
で
す
。

源
泉
所
得
税
の
納
付
が
遅
れ
る
と
「
不
納

付
加
算
税
」
や
「
延
滞
税
」
が
課
せ
ら
れ
ま

す
。
期
限
ま
で
に
納
め
ま
し
ょ
う
。

春
日
井
民
商
も
参
加
す
る
「
ス
ト
ッ
プ
！

春
日
井
市
国
保
値
上
げ
・
春
日
井
市
民
の
会
」

で
す
す
め
て
い
る
、
春
日
井
市
議
会
宛
の

「
値
上
げ
反
対
署
名
」
は
１
月
末
で
集
約
し

て
、
市
議
会
に
提
出
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し

た
。
手
元
に
あ
る
署
名
用
紙
は
１
月
末
ま
で

に
事
務
所
に
お
届
け
く
だ
さ
い
。

ス
ト
ッ
プ
イ
ン
ボ
イ
ス
の
会
が
二
月
九
日

(

日)

に
名
古
屋
市
栄
の
噴
水
広
場
で
ス
ト
ッ

プ
イ
ン
ボ
イ
ス
を
市
民
に
訴
え
る
宣
伝
行
動

を
計
画
、
多
く
の
皆
さ
ん
の
参
加
を
呼
び
か

け
て
い
ま
す
。

春
日
井
か
ら
も
そ
ろ
っ
て
参
加
す
る
予
定

で
す
。
参
加
可
能
な
方
は
予
定
を
空
け
て
お

い
て
く
だ
さ
い
。

二
月
五
日(

水)

中
小
業
者
決

起
大
会
の
参
加
者
大
募
集
！

二
月
五
日(

水)

に
東
京
で
開
催
さ
れ
る

「
中
小
業
者
決
起
大
会
」
の
参
加
者
を
募
集

し
て
い
ま
す
。

朝
、
名
古
屋
を
出
発
。
午
前
中
に
地
元
国

会
議
員
へ
の
要
請
を
行
い
、
午
後
か
ら
集
会

と
デ
モ
行
進
を
行
う
予
定
で
す
。
参
加
を
希

望
さ
れ
る
方
は
最
寄
り
の
役
員
か
事
務
所
ま

で
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。

今年のパソコン入力会は1月23日(木)スタート！
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